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Cum serviciile de SOC pot salva o
companie anteprenorială

În acest studiu de caz va prezentăm o com-
panie antreprenorială înființată în 2010 și 
specializată în producția și distribuția de 
echipamente sportive de înaltă performanță.

Departamentul IT al companiei era format din-
tr-un număr mic de programatori și administra-
tori de rețea. Aceștia erau responsabili de ges-
tionarea infrastructurii IT a companiei și a site-ului 

web prin care se vindeau produsele.

Pentru a soluționa aceste probleme, compania a început să 
caute o soluție de securitate puternică și fiabilă. După o cercetare 
atentă, a decis să apeleze la StarTech Team, pentru servicii de 

SOC, furnizate de specialiști în domeniul securității cibernetice.

Compania a început să întâmpine prob-
leme legate de securitate. Site-ul web era 
vulnerabil la atacuri cibernetice și hackerii 
încercau să acceseze informațiile confi-

dențiale ale clienților. 

În urma unui atac cibernetic care a 
produs pagube materiale și de imagine, 
compania a devenit din ce în ce mai pre-
ocupată de siguranța datelor și a clientlor 

săi, precum și de reputația sa.



PLANUL DE ACȚIUNE A INCLUS:

Îmbunătățirea sistemelor de securitate existente și 
implementarea unor tehnologii noi și mai avansate 
de protecție a site-ului web

Monitorizarea continuă a site-ului și a serverelor 
pentru a identifica eventuale amenințări

Dezvoltarea și implementarea de proceduri de 
gestionare a incidentelor de securitate

Conform rapoartelor periodice realizate de specialiștii 
StarTech Team am observat următoarele îmbunătățiri 

după 4 luni de la implementarea soluțiilor:

După implementarea soluției de SOC de la StarTech Team, 
compania a observat o îmbunătățire semnificativă a secu-
rității site-ului web și a infrastructurii IT. În plus, costurile 
companiei au fost reduse prin eliminarea riscului de pierdere 
a altor date sau aparitia altor incidente de securitate.

REZULTATE

StarTech Team a început prin a face o evaluare a website-urile 
și a infrastructurii IT asociate. Echipa de experți în securitate a 
identificat imediat câteva probleme majore și a dezvoltat un 

plan detaliat de acțiune pentru a rezolva problemele.

Mai puține riscuri de pierdere 
a datelor sensibile

85%

O scădere cu 70% a incidente-
lor de securitate după imple-

mentare solutiilor de SOC

70%

O performanță mai bună a 
website-urilor companiei, fiind 

mai rapide și mai stabile

53%
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CONCLUZII
rocentele au arătat o îmbunătățire sem-
nificativă a securității site-ului web și a 
infrastructurii IT după implementarea 
soluției de SOC. Reducerea riscului de 
pierdere de date și a incidentelor de 
securitate a avut un impact pozitiv 
asupra costurilor companiei, în timp ce 
îmbunătățirea performanței site-ului a 
condus la o creștere a vânzărilor și a sat-
isfacției clienților.
 

În concluzie, soluția SOC oferită de StarT-
ech Team a reprezentat o investiție valo-
roasă pentru companie. Echipa de 
experți în securitate a reușit să asigure 
securitatea site-ului și a infrastructurii IT 
a companiei, protejând datele și infor-
mațiile importante și oferind un mediu 
de lucru sigur și protejat pentru angajați. 

Aceasta a dus la creșterea încrederii clienților și la 
consolidarea reputației ca un furnizor de echipa-
mente sportive de înaltă calitate și încredere.
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